


YCTHbIUN cYeT




Pa3zadau npaeusio, mo KOmopomy
cocmaeJsieH psio Yucern:

4, 12, 6, 14, 8, veee 23anuwu

YucJ10, KOMoOPbLIM HYXXHO MPOOOJHKUMb
amom psio

16 13 14




Bbibepu ymeHbWwaemoe, ecsu
eblyumaemoe paeHo 06, a 3HaueHue

pa3Hocmu pagHo




Yeeauuv Hucao 9 Ha 5
Kaxoe uucao noayuumesn?




Ha cxoavko 1 2 o0oavuie, uem 77

-

HAd 436

Ha /




Bvioepu cymmy, 3HaueHue

KOmopoit pagHo 17

20-3 5+7
8+9




Bwvtoepu pasnHocmosn, 3HAUEeHUE

KOMmMopoiu pagHo 5

5+0 11-6
11-5

‘/— %)




Jlanbl ebipadxceHun:

7/+8 8+5 9+2

Haiidu cymmy, 8 xomopoit nepasoe
caazaemoe mMeHvuue, uem amopoe.
Januwu 3HaueHue Imoil CYymmuil.

1 14 45
1




Moos#cHOo au npedcmasumsv HUCAO0 17

8 sude cymmbl 08YX OOUHAKOBBIX
carazaemvix?

na(+)

HeT (-)




JTonoaHu 00 10:




[locMOTpU Ha rpaduK
Has3oBU BeC KaXaoro XMBOTHOIMO

18 -
14 -

ycb UHAOK YTKa MopoceHoK




CocTaBrieHne un pelieHmne 3agau

[TopoceHOK WHAMOLWOHOK

O kr [ Kr

1 BapumaHT. [lo Tabnuue coctaBb 1 peLuu
3agadvy Ha crnoxeHue.

2 BapuaHT. [1lo Tabnunue coctaBb U peLun
3agadvyy Ha BblYUTaHMe.



Cnacunbo 3a ypox!

Monogubi!




